Управління освіти Вишневої міської ради інформує: освітня реформа 2027 року: що вже змінюють у місцевих школах
«Нова українська школа» (НУШ) - реформа, яка запущена у 2017 році і має на меті змінити школу на сучасну, компетентнісну та комфортну для навчання, де діти здобувають не лише знання, а й практичні навички, критичне мислення та вміння співпрацювати, навчаючись через діяльнісні підходи та створюючи інклюзивне середовище.
Відповідно до таймінгу реформи у Вишневій міськраді затверджено План оптимізації мережі закладів загальної середньої освіти на 2025-2027 роки, згідно з яким у 2027 році запрацює реформа профільної школи за новими освітніми стандартами на компетентнісній основі, а не пізніше 2029 року - перший дванадцятий клас Нової школи.
Реформа стосуватиметься всіх старших класів. Будуть змінені статути і назви шкіл. Наразі місто має затверджену обласним рішенням перспективну мережу закладів. Із адміністраціями шкіл узгоджуються пропозиції, визначається, де буде гімназія, а де ліцей, де вже зараз треба створювати лабораторії, навчальні класи, які відповідатимуть вимогами. 
Тож, за освітньою реформою, після 9 класу учні зможуть обирати, де навчатимуться далі: в академічному ліцеї, професійному коледжі або закладі фахової передвищої освіти.
В академічних ліцеях навчатимуться 10–12 класи. Тут готуватимуть до вступу у заклади вищої освіти. У ліцеях учні обиратимуть профілі навчання та предмети або ж курси.
Планується, що ліцеї будуть великими – щонайменше 100 учнів у паралелі. Чим більше учнів, тим більше груп можна сформувати для вивчення різних предметів.
Академічні ліцеї переважно будуть відокремлені від початкових шкіл і гімназій. 
Вибір профілю
В академічних ліцеях, за новою системою освіти, учні обиратимуть профіль навчання у межах кластерів:
· STEM – природничі науки (фізика, хімія, біологія, географія тощо), ІТ, математика тощо;
· мовно‐літературний – українська мова й література, іноземні мови та літератури тощо;
· соціально‐гуманітарний – історія, правознавство, психологія, соціологія тощо.
Водночас вибраний профіль – не означає, що учень отримуватиме знання лише за обраним напрямом. Українська мова, історія, математика залишаться серед базових предметів, а поглиблено школярі вивчатимуть ті, що стосуються профілю.
Вибір курсів
Після вибору профілю, школярі обиратимуть предмети та інтегровані курси. У 10 класі серед обов’язкових будуть дисципліни з усіх освітніх галузей. Проте з кожним роком кількість годин вибраних предметів зростатиме. Наприклад, обравши природничий профіль, буде більше уроків хімії, фізики тощо. Обравши мовний профіль, буде більше української та іноземних мов.
Також учні обиратимуть курси поза профілем. Так планують врахувати всі зацікавленості дітей.
Чому діти вчитимуться 12 класів?
За міжнародною практикою, щоб якісно опанувати програму, старшокласникам потрібно щонайменше три роки:
· 10 клас – адаптаційний, коли учні завершують загальну підготовку та остаточно визначаються з профілем навчання;
· 11–12 клас – час для поглибленого вивчення профільних предметів. 
Як обрати профіль навчання?
Профорієнтація має проводитися із 5 до 9 класу. Так учням буде простіше зрозуміти свої сильні сторони й обрати профіль.
Крім того, освітньою реформою передбачено, що школяр зможе змінити профіль навчання після адаптаційного 10 класу. 
Чи звільнятимуть учителів через нову реформу?
У МОН зазначають, що про звільнення вчителів не йдеться. Педагоги зможуть продовжити працювати у своїх школах або перейти в інші. Також місце роботи може змінитися через реформування шкіл. Прийматимуть на роботу вчителів – директори закладів.
Оскільки пілотування шкільної реформи триває, деякі заклади не набирають перші та десяті класи. Цим школам необхідний час, щоб підготуватися до впровадження реформи.
Більше про реформу читайте за посиланням:
https://profilna.mon.gov.ua/ 
Запис вебінару Побудова індивідуальних освітніх траєкторій для учнівства у старшій школі за посиланням:
https://surl.l i/jfmava
Код доступу: me6R%C#B 
Безоплатний онлайн-курс для вчителів про реформу старшої школи
https://mon.gov.ua/news/bezoplatnyi-onlain-kurs-dlia-vchyteliv-pro-reformu-starshoi-shkoly
